

揭秘《我是歌手》背后的故事 多名歌手违规遭洪涛冷面警告



本报讯《我是歌手》第二轮淘汰赛上周五晚落下帷幕,不幸抽到第一位演唱的胡彦斌(左图)最终成为继陈洁仪后第二个离开舞台的首发歌手。而连续两场垫底的张靓颖上演绝地反击,一举斩获了本场比赛的第一名。

值得一提的是,本场节目收视率达2.02,首次破2创下新高。根据记者采访和调查获悉,本轮歌手的一些违规表现赛后引起了总导演洪涛的强烈不满,在最后宣布名次之前,黑脸向所有歌手再次重申了节目规则以示警告,但这部分的镜头并没有播出。

违规损及音乐的严肃性

《我是歌手》为什么这么红?最核心的因素是,湖南卫视把这个舞台上的音乐神圣感做到了极致化的纯粹——所有歌手从登台开始,一直到演唱和谢幕的这个过程中不能说话,只能用纯粹的音乐去打动观众。但记者在节目录制过程中看到,这种氛围却因为几名歌手的违规行为完全走了味。

六位歌手当中(古巨基除外),仅仅只有李健和黄丽玲保持着对竞演规则的尊重,其他四名歌手演唱结束后在台上或油腔滑调、或拖沓炫技、或开腔拉票,令现场观战的众媒体惊呼“感觉像来到了《同一首歌》的录制现场”。但在当晚播出的节目当中,这些段落已经被大大删减了。

歌手拉票镜头遭删减

在遭删减的镜头当中,记者印象最深刻的是韩红与孙楠。韩红竞演完后登台感谢了几名伴奏的音乐家,要知道这种介绍乐队的活儿,前两季都是由主持人来完成的,韩红这一抢戏行为堪称赤裸裸地拉票;而紧随韩红之后登台的孙楠,竞演结束后也油腔滑调了一把,当台就打上了哈哈,他说:“刚刚韩红说的话,其实也是我想对大家说的,哈哈哈哈哈。”

另外,张靓颖介绍国外和声牛人虽情有可原(语言差异),但她自己那段滑音的SOLO从网络反响来看,其实是给她减分的,因为太过炫技。

总导演洪涛黑脸重申规则

尽管洪涛在节目中表现得与往常并没有什么不同。但记者从知情人士处了解到,在宣布竞演名次前,洪涛首次在录制当中黑脸,并郑重重申了《我是歌手》的竞演规则,不点名地对几位歌手的竞演表现提出了警告。只不过这个段落随着对歌手镜头的删减,最终也没有存在的必要了。(新快)

市民邢进业 创作的3首歌词入选 原创歌曲集《心情舒畅》

□记者 王春霞 实习生 申明钰

本报讯 本报曾经报道的鼓捣出屋顶光伏电站的退休工程师邢进业,日前又爆出一则好消息:他业余创作的3首歌词入选了曹沁芳原创歌曲集《心情舒畅》。

记者昨日见到了这本由中国文联出版社出版的原创歌曲集《心情舒畅》。该歌曲集作者为曹沁芳,湖南益阳人,毕业于中国音乐学院,是一位热衷公益事业青年艺术家。这本歌曲集汇集了214首原创歌曲,全部由曹沁芳作曲或作词作曲。其中,由市民邢进业创作的《钹头凤》《秋夜听雨》《七律·秋歌》等3首歌词由曹沁芳作曲后入选这部歌曲集。

今年68岁的邢进业,是一名退休工程师,平时喜欢诗歌创作。几年来,他坚持每日一首晨曲发在QQ群里。所谓晨曲,多为五言或七言律诗,大多是对一些国内外新闻事件的感慨。比如,他写的《秋夜听雨》:无边玉珠天地流,万种弦瑟上心头,念君衾薄五更寒,相思更比雨丝稠。《七律·秋歌》:故园寒窗书声声,天涯热土壮志梦,九重碧霄星星亮,三晋青春山山明。北国风雪舞雄魂,中原霜剑唱豪情,回首笑指沧桑路,扬眉喜看夕阳红。



聂远疑似回应 感染HIV传言 “没时间身体不好啊”

本报讯 1月31日晚,有网友爆料称“大陆N姓男艺人感染HIV病毒,检测地点为贵州省贵阳市”,并称该男星“以古装剧起家”,瞬间引起网络热议,不少人猜测该男星为出演过不少古装剧且出生在贵州的聂远(上图)。昨天上午,聂远在微博疑似回应此传言——“戏得拍舞得跳,没时间身体不好啊”,并配图“非礼勿言”以回击。

1月31日晚8点左右,微博“娱乐圈揭秘”在网上爆料称:“得到确定加十分确定的消息,大陆N姓男艺人感染HIV病毒,感染时间:2006年;检测地点:贵州省贵阳市。”

该消息瞬间引起不少网友讨论,一时间宁财神、聂远、宁桓宇、牛群等男艺人纷纷成为网友热议的对象。随后该账号继续爆料称:“不是牛群和宁桓宇,该男星以古装剧起家。”贵州和古装剧等关键词让不少网友猜测该男星即为出演过《上错花轿嫁对郎》等古装剧且出生在贵州的聂远。(王逸)

陈赫离婚事件后首现身 “还活着就开心一点”

本报讯 1月31日,自1月22日陈赫发文《我错了》承认离婚以及1月27日晒出“离婚协议书”以图证明自己“已离婚”之后,陈赫首次现身于某档谈话节目中。

据悉,陈赫在一个月前已经答应节目主持人李响录制该节目,发生离婚事件后,陈赫如约参与节目录制,但要求“只聊工作”,并且“希望把自己积极的一面,展现给观众”。节目中陈赫也谈到了个人空间、目前状态、新戏以及《跑男》第二季等问题。

拍新戏吃素

至今未收到《跑男》第二季邀约

在与主持人的交谈中,陈赫透露自己“因为胖”刚刚立誓要吃素,也是为后面的新戏《三个奶爸》做准备。此外,陈赫表示自己

因为忙于新戏的拍摄要缺席《奔跑吧!兄弟》大电影的宣传,但他还是在节目中就对大电影进行了推荐,并讲述了拍真人秀《跑男》时曾经拍摄撕名牌环节拍了10个小时以及自己有腰伤却要背胖阿姨走路的辛苦经历。

陈赫还想出以后在撕名牌环节中用腰伤骗新参与的《跑男》的嘉宾的计谋,仍是不改“贱贱”本色,似乎透露出参与《跑男》第二季拍摄的意愿。随后陈赫也谈到自己至今未收到《跑男》第二季的邀约,但第一季其他人已经有人完成合同了。

感叹个人空间太奢侈 误将摄影师当狗仔

在谈到好友李晨的感情问题成迷时,陈赫表示不会主动向李晨不想说的私人问题,

并由此感叹在娱乐圈中个人空间太奢侈,但是“没办法,(这是)你选了这个行业必然会带来的事情,你得到了许多,也就注定会失去很多”,并表示个人空间也是一件说不清的事情,让人不禁联想到最近陈赫感情问题的曝光以及引起的舆论风波。

在节目录制过程中还发生了一个耐人寻味的小插曲。当主持人从机场接到陈赫开车来到节目现场时,也许是因为此前偷拍视频的曝光,十分谨慎的陈赫的工作人员一度误将节目摄影师当作跟拍的狗仔而进行盘问。

谈及离婚事件之后的状态,陈赫以一句“现在是紧张时期,我都已经被吓坏了”来表述,“你既然还活着,那就开心一点”。谈到自己2015年的计划,陈赫表示除了把《三个奶爸》完成,主要是休息以及陪爸妈。(新浪)